

对艾滋病病毒感染者的行动呼吁

我们是艾滋病病毒感染者。

我们感到很愤慨。这场疫情流行了三十多年，每天仍有 4500 人死于与艾滋病有关的疾病。在研发出有效治疗的 16 年后，需要进行治疗的人有一半以上无法获得这些拯救生命的药物。在治疗可及方面取得的进展受到了威胁。

无法获得治疗，病人会人死去！

我们很愤慨，因为我们的人权受到越来越多的侵犯。我们面临着非自愿的检测，强迫绝育，以及因为感染艾滋病被当作罪犯。每一天，我们都有人被赶出家门、学校和工作场所。

这是对我们人性的攻击！

我们向那些发起艾滋病毒感染者运动的男性和女性表示致敬。因为他们，我们到今天仍然活着。作为艾滋病毒感染者，我们已经取得了许多成就。艾滋病感染者们：

- 创造了减低伤害和推动了安全性行为
- 发起了一场全新的医疗保健运动
- 将医疗保健和人权联系在一起
- 提高了男女同性恋、双性恋和跨性别人群的可见度
- 打破了大医药公司在药品上的垄断
- 在全球对话中重提社会和经济权益
- 推动了全球抗击艾滋病、结核和疟疾基金的建立

但目前我们在健康和权利方面却面临更多的障碍，：

- 惩罚性的法律和政策导致了一个充满敌意的社会环境
- 资金的撤出和新的贸易规则，显著减少了药物和服务的获得
- 脆弱和自满的社区，导致了倡导力量的削弱

我们肩并肩，和年轻的感染者活动家一起致力于消除这些障碍。

如果我们现在不行动起来，新增感染将会上升；我们将永远无法实现“普遍可及”，“零目标”或者“遏制艾滋病”。

我们处于紧急状态

我们和我们的孩子将会获得最好的预防、治疗和关怀。
我们将会享受所有人权和自由。
我们不会袖手旁观，看着我们的兄弟姐妹死去。

我们，作为一个艾滋病毒感染者联盟，根据《艾滋病毒感染者全球倡导议程》联合在一起。这个议程是由全球的社区成员¹一起制定的，声明我们仍然要保障预防、治疗、关怀和支持的获得，以保护我们的人权和加强社区的力量。

在面临这场影响我们所有人的、前所未有的全球危机之时，我们呼吁为我们的运动注入新的活力。

我们呼吁所有艾滋病毒感染者、艾滋病毒感染者联盟，以及重点人群联盟，和我们站在一起，团结一致。

新的斗争已经开始。为了获得成功，我们需要一个更大更有力的运动，跨越每一个地区和每一个国家，深扎于我们的社区。

请加入我们！

¹ 《[积极的健康、尊严和预防政策框架](#)》勾画出了艾滋病感染者的整体需求，以及作为一名艾滋病毒感染者，要获得健康和福祉，所需要的所有要素。《全球倡导议程》强调了为了保障我们的健康和尊严，我们需要满足哪些突出的需求。